



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.  
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppi>

**EDITAL PRPPG Nº 14/ 2021**

**TERCEIRA RETIFICAÇÃO**

**ONDE SE LÊ NA SEGUNDA RETIFICAÇÃO:**

2.3. Serão disponibilizadas 04 vagas em nível de mestrado e 05 vagas em nível de doutorado, sendo estas distribuídas entre os membros do corpo docente (Permanentes e Colaboradores) do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (CPGCA), de acordo com a disponibilidade dos orientadores, conforme quadro a seguir:

Docentes	Vagas		Área/Linha de pesquisa	E-mail
	Mestrado	Doutorado		
Anderson Miranda de Souza	1	1	Nutrição Animal	anderson.souza@univasf.edu.br
Debora Cristine De Oliveira Carvalho	1	-	Nutrição Animal	debora.carvalho@univasf.edu.br
Elenice Andrade Moraes	-	1	Nutrição Animal	elenice.moraes@univasf.edu.br
Eva Monica Sarmiento da Silva	1	1	Biotecnologia e Genética Aplicadas ao Manejo Animal	eva.silva@univasf.edu.br
Gherman Garcia Leal de Araujo	1	1	Nutrição Animal/ Forragicultura e Pastagens	gherman.araujo@embrapa.br
Tadeu Vinhas Voltolini	-	1	Forragicultura e Pastagens	tadeu.voltolini@embrapa.br
<b>Total</b>	<b>4</b>	<b>5</b>		



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.  
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppi>

**LEIA-SE:**

2.3. Serão disponibilizadas 04 vagas em nível de mestrado e 06 vagas em nível de doutorado, sendo estas distribuídas entre os membros do corpo docente (Permanentes e Colaboradores) do Programa de Pós-Graduação em Ciência Animal (CPGCA), de acordo com a disponibilidade dos orientadores, conforme quadro a seguir:

Docentes	Vagas		Área/Linha de pesquisa	E-mail
	Mestrado	Doutorado		
Anderson Miranda de Souza	1	1	Nutrição Animal	anderson.souza@univasf.edu.br
Debora Cristine De Oliveira Carvalho	1	-	Nutrição Animal	debora.carvalho@univasf.edu.br
Elenice Andrade Moraes	-	1	Nutrição Animal	elenice.moraes@univasf.edu.br
Eva Monica Sarmiento da Silva	1	1	Biotechnology e Genética Aplicadas ao Manejo Animal	eva.silva@univasf.edu.br
Gherman Garcia Leal de Araujo	1	1	Nutrição Animal/ Forragicultura e Pastagens	gherman.araujo@embrapa.br
Mário Adriano Ávila Queiroz	-	1	Nutrição Animal	mario.queiroz@univasf.edu.br
Tadeu Vinhas Voltolini	-	1	Forragicultura e Pastagens	tadeu.voltolini@embrapa.br
<b>Total</b>	4	6		



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.  
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppi>

**ONDE SE LÊ NO EDITAL:**

5.4. A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo PPGCA a partir do dia 10 de julho de 2021 e será divulgada no Sistema de Inscrição em Processos Seletivos (PS) através do link <https://www.sistemas.univasf.edu.br/ps/>.

**LEIA-SE:**

5.4. A homologação do Resultado Final do Processo Seletivo será feita pelo PPGCA a partir do dia **12** de julho de 2021 e será divulgada no Sistema de Inscrição em Processos Seletivos (PS) através do link <https://www.sistemas.univasf.edu.br/ps/>.



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.  
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppi>

**ONDE SE LÊ NO ANEXO VIII DO EDITAL:**

**ANEXO VIII**  
**Cronograma**

<b>PERÍODO</b>	<b>ETAPA</b>
09/06/2021 a 27/06/2021	Inscrições no Processo Seletivo Discente 2021.2
Até 15/06/2021	Prazo final para pedido de impugnação do edital
A partir do dia 02/07/2021	Resultado do deferimento das inscrições
Até 24 h após a divulgação do deferimento das inscrições	Prazo para recurso ao indeferimento das inscrições
A partir do dia 04/07/2021	Resultado dos recursos referentes ao indeferimento das inscrições
A partir do dia 06/07/2021	Divulgação do resultado parcial da seleção
Até 24 h após a divulgação do resultado parcial	Prazo para recursos referentes ao resultado parcial da seleção
A partir do dia 08/07/2021	Resultado dos recursos referentes ao resultado parcial da seleção
A partir do dia 10/07/2021	Divulgação do resultado final



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO – UNIVASF**  
**PRÓ REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO**

Avenida José de Sá Maniçoba, s/n, Centro, Campus Universitário, Petrolina-PE CEP 56304-205.  
Tel.: (87)2101- 6830 - *home page*: <https://portais.univasf.edu.br/prppi>

**LEIA-SE:**

<b>PERÍODO</b>	<b>ETAPA</b>
09/06/2021 a 27/06/2021	Inscrições no Processo Seletivo Discente 2021.2
Até 15/06/2021	Prazo final para pedido de impugnação do edital
A partir do dia 02/07/2021	Resultado do deferimento das inscrições
Até 24 h após a divulgação do deferimento das inscrições	Prazo para recurso ao indeferimento das inscrições
A partir do dia 04/07/2021	Resultado dos recursos referentes ao indeferimento das inscrições
A partir do dia 06/07/2021	Divulgação do resultado parcial da avaliação das propostas de projetos
Até 24 h após a divulgação do resultado parcial da avaliação das propostas de projetos	Prazo para recursos referentes ao resultado parcial da avaliação das propostas de projetos
A partir do dia 08/07/2021	Resultado dos recursos referentes ao resultado parcial da avaliação das propostas de projetos
A partir do dia 10/07/2021	Divulgação do resultado final da avaliação das propostas de projetos
A partir do dia 10/07/2021	Divulgação do resultado parcial da avaliação dos currículos
Até 24 h após a divulgação do resultado parcial da avaliação dos currículos	Prazo para recursos referentes ao resultado parcial da avaliação dos currículos
A partir do dia 12/07/2021	Divulgação do resultado final do processo seletivo (resultado final propostas de projeto + resultado final da avaliação dos currículos)